



**Хужанбердиев Ризван
Гадельбикович
(22.05.1977 - 12.12.2023)**

Дата рождения: 22.05.1977

Дата смерти: 12.12.2023

Откуда: Астраханская область, с.
Килинчи, Приволжский район

Войсковая часть: 72-я отдельная
мотострелковая бригада (в/ч 13637),
Оренбургская область

Род войск: Мотострелковые войска

Звание: Лейтенант

Возраст: 46 лет

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://ok.ru/group/70000003800370/topic/158313159167282>

<https://domnarodov.ru/events/svoii/pust-moi-deti-mnoyu-gordyatsya>

<https://domnarodov.ru/events/svoii/pust-moi-deti-mnoyu-gordyatsya>

Хужанбердиев Ризван Гадельбикович родился 22 мая 1977 года в селе Килинчи Приволжского района Астраханской области. Закончил Килинчинскую школу в 1994 году.



После школы обучался очно в Казанском государственном университете имени В.И.Ульянова-Ленина на факультете татарской филологии, истории и восточных языков, получил специальность – преподаватель татарского языка и литературы.

Срочную службу Ризван проходил в инженерных войсках с 20 июня 2000 года по 26 июня 2002 года (военная часть №3671) в г. Богородске Нижегородской области. Участвовал в Чеченской кампании 2001-2002 гг. В 2004 году служил по контракту во второй Чеченской

<https://domnarodov.ru/events/ivoli/post-moi-det-i-mnoyo-gordiyatsya>

компании. Работал в военной части № 5598 (г. Казань). 25 мая 2007 года присвоено воинское звание «лейтенант».

Работал в Профессиональном лицее № 53 Нижнекамска организатором-преподавателем ОБЖ, машинистом экструдера на Нижнекамском шинном заводе.

В 2008 году переехал в родное село Килинчи.

У Ризвана есть дочери Гузель и Элина, сыновья - Данияр, Айзат, Ильзат и Илья, который сейчас находится в зоне СВО.

В октябре 2023 года заключил контракт с министерством обороны Российской Федерации и отправился в зону СВО. 28 ноября 2023 года лейтенант Хужанбердиев Ризван Гадельбикович назначен командиром мотострелкового взвода мотострелковой роты мотострелкового батальона 72 отдельной мотострелковой бригады 3 армейского корпуса южного военного округа.

За время прохождения службы зарекомендовал себя грамотным, исполнительным, добросовестным трудолюбивым офицером. Ризван всегда был мужественным, смелым, отважным человеком, никогда не отступал перед трудностями, храбро сражался за свою Родину, Отечество.

Ризван награжден нагрудными знаками «Участник боевых действий», «За службу на Кавказе», «За отличие в службе ВВ МВД России II степени».

Погиб Ризван 12 декабря 2023 года при выполнении боевых задач в ходе специальной военной операции на территории Украины, Луганской Народной Республики и Донецкой Народной Республики.

Хужанбердиев Ризван Гадельбикович посмертно награжден орденом Мужества Министерства обороны Российской Федерации. Похоронен в родном селе Килинчи.

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/44831>